

Анкета слухача курсів в CONTO

Назва курсу: Использование прикладного решения «Управління торгівлею 8 для України»
Дата проведення: 01.09.2019-19.04.2019
Продукт: Управління торгівлею 8 для України, редакція 3.1

Шановний слухач! Просимо Вас оцінити якість проведення курсів навчання нашим центром.

Організація: PARFUMS.UA
Слухач: Назаренко Марина Юрівна
Посада: Акаунт-консультант
E-mail: mariellla92.92@gmail.com

Будь ласка, оцініть змістовну частину курсу (за 5- бальною шкалою).

Тематичний розділ	Практикум	Застосування в роботі
ЗАКУПІВЛЯ ТОВАРІВ	4	+
ПРОДАЖ ТОВАРІВ	5	+
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ КОШТАМИ	5	—
ВНУТРІШНІ СКЛАДСЬКІ ОПЕРАЦІЇ З ТОВАРАМИ	5	—
РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	5	—
ОПЕРАЦІЇ МІЖ ВЛАСНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ	5	—
ІНСТРУМЕНТИ УПРАВЛІННЯ ТОРГІВЛІ ДІЯЛЬНІСТЮ	5	—

Які розділи курсу були найбільш цікаві для Вас? Чи слід збільшити аудиторний обсяг на ці розділи? Які розділи слід скоротити?

Закупівля товарів, продаж товарів, маркетингові заходи

Скоротити: фінанси

Додати: більше практики з наумиткування звітів та "задог", щоб потрійно вирішити самостійно

Які питання до теми курсу залишилися не з'ясованими для Вас?

Все, що мене цікавило я або пошукав, або спитав!)

Хотіли б Ви продовжити навчання в навчальному центрі CONTO? Якщо так, то за якими ділянками обліку Вам би хотілося пройти поглиблений курс навчання?

Так, було б добре, аби у вас були курси для підготовки до складу сертифікатів

Будь ласка, оцініть роботу нашого викладача.

Лекційна частина	Практична частина	Відповіді на питання слухачів
Чудово	Чудово	Чудово

Оцініть, будь ласка, організаційну сторону курсів (по 5-ти бальною шкалою)

Критерій	Оцінка	Коментар
Місце проведення	5	
Організація навчальних місць	5	
Графік занять	5	(але, краще б це були курси вихідних днів, або між 18:00)
Форма проведення	5	

Ваші побажання, пропозиції, коментарі

Зробити курси між робочого часу :)
Включити в курс більше завдань, що потрібно вирішувати самостійно; Інакше звіт

Відгук для розміщення на сайті CONTO

Курси сподобалися. Однозначно потрібно слухати.
Час проведення (саме для мене) був не дуже вдалим. Опис розташований зручно, навчальна аудиторія добре обладнана.
Викладач відповідає на всі цікаві питання, що виникають під час курсу.
Але якщо немає хіба б якихось позитивних знань в ІС – за 2 тижні стати супер-професіоналом, не вийде.
Дякую Вам :)

Дякуємо! Ваші відповіді допомагають нам ставати краще!